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÷ÁÒÉÁÎÔ á
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2) îÁÊÄÉÔÅ x+ y, ÅÓÌÉ
{ √x+ 3y = 9
x− 1 = (√x+ 1)y: 11

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 4�
9

sin 19�
18

. -1

4) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï x
x−1 − 2

x+1 − 8
x2−1 < 0. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÃÅÌÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á. 2

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ lg(x− 4) + lg(x− 6) = lg 8. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÒÅÎØ, Á ÅÓÌÉ ËÏÒÎÅÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÔÏ ÉÈ ÓÕÍÍÕ.
6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ cos 4x+ cos 2x+ cosx = 0. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÅÇÏ ËÏÒÎÑÍÉ (×

ÇÒÁÄÕÓÁÈ). 10
7) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 8 ln(x− 3) + x2 − 23x. -9
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÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) îÁÊÄÉÔÅ, ÐÒÉ ËÁËÉÈ a ËÏÒÅÎØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ a(x+2)+1
x−3 = 5 ÐÒÅ×ÙÛÁÅÔ 2.

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ log3 ((x+ 19) cosx) = log3
(x+19

cos x
)
.

3) îÅËÔÏ ÐÏÌÏÖÉÌ × ÂÁÎË ÏÐÒÅÄÅÌ£ÎÎÕÀ ÓÕÍÍÕ ÐÏÄ ÆÉËÓÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÐÒÏÃÅÎÔ ÇÏÄÏ×ÏÇÏ ÄÏÈÏÄÁ. úÁ ÐÅÒ×ÙÅ Ä×Á ÇÏÄÁ
ÓÕÍÍÁ ×ËÌÁÄÁ ×ÏÚÒÏÓÌÁ ÎÁ 6000 ÄÏÌÌÁÒÏ×, Á ÚÁ ÔÒÅÔÉÊ ÇÏÄ ÅÝ£ ÎÁ 4900 ÄÏÌÌÁÒÏ×. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, ÓËÏÌØËÏ ÐÒÏÃÅÎÔÏ×
ÇÏÄÏ×ÙÈ ×ÙÐÌÁÞÉ×ÁÅÔ ÂÁÎË.


